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Réponses simu 3 : 

 

 

  1.1 

1.2 

1.3 

Le poste est sur une ligne de crête 

Le poste est après un ruisseau 

Il y a une dépression dans le cercle du poste 

    F 

V 

F 

2.1 

2.2 

2.3 

Le poste est en haut du rentrant 

Il y a un arbre isolé dans le cercle du poste 

Il y a deux rentrants dans le cercle du poste 

 F 

F 

V 

3.1 

3.2 

3.3 

Un chemin évanescent passe dans le cercle du poste 

Il y a une clairière dans le cercle du poste 

Il y a une place à feu avant le poste 

 V 

F 

F 

4.1 

4.2 

4.3 

Il y a une pente raide dans le cercle du poste  

Il y a deux places à feu dans le cercle du poste 

Il y a une place à feu avant le poste 

 V 

V 

F 

5.1 

5.2 

5.3 

Il y a une butte à gauche du poste 

Le poste est dans du blanc 

Il y a un rentrant dans le cercle du poste 

 F 

V 

F 

6.1 

6.2 

6.3 

Il y a une avancée  dans le cercle du poste 

Le poste est la deuxième des deux buttes 

Il y a une place à feu au-dessus du poste dans le cercle 

 V 

F 

V 

7.1 

7.2 

7.3 

Il y a deux fossés dans le cercle du poste 

Une zone verte est à gauche du poste 

Il y a une place à feu  dans le cercle du poste 

 F 

F 

V 

8.1 

8.2 

8.3 

Il y a une butte  dans le cercle du poste 

Il y a une zone de végétation basse avant le poste 

Il y a un rentrant  dans le cercle du poste 

 F 

V 

F 

9.1 

9.2 

9.3 

Le poste est avant un chemin 

Il y a deux buttes à gauche du poste 

Le poste est après une zone de végétation basse 

 V 

F 

V 

10.1 

10.2 

10.3 

Le poste est sur une crête 

Le poste est après un chemin évanescent 

Il n’y a pas de butte dans le cercle du poste 

 F 

F 

V 

11.1 

11.2 

11.3 

Il y a un rentrant après le poste 

Il y a une charbonnière au-dessus du poste dans le cercle 

Le cercle du poste est en zone blanche 

 V 

V 

V 

12.1 

12.2 

12.3 

Il y a un chemin après le poste 

La zone verte est à droite du poste 

Il y a du jaune dans le cercle du poste 

    F 

V 

F 


